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Aktuality
17.02.2021

Priemerná výška pomoci na jedného pracujúceho naďalej stúpa

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) prostredníctvom opatrení „Prvej pomoci“ poskytlo zamestnancom, zamestnávateľom a SZČO k 15. februáru 2021
finančnú podporu vo výške 963 miliónov eur. Vzhľadom na zhoršujúcu sa epidemickú situáciu vláda schválila ďalšie navýšenie a rozšírenie „Prvej pomoci +“ prostredníctvom
rámca „Prvá pomoc ++“. S cieľom udržať čo najviac pracovných miest rozširuje okruh oprávnených žiadateľov o finančnú pomoc. Táto zmena sa týka žiadostí o príspevok za
mesiac január 2021. Navýšenie pomoci pocítia žiadatelia, ktorí podajú výkazy za mesiac február. Predĺžená je aj možnosť žiadať o pomoc za november a december, a to až do
konca februára. Súčasne môžu subjekty požiadať o odklad splatnosti odvodov aj za mesiace december 2020 a január 2021, ich splatnosť sa posunula až na 30. jún 2021. 

16.02.2021

Sociálni partneri sa stretnú na rokovaní tripartity v pondelok 22. februára 2021

V pondelok 15. februára 2021 sa uskutočnilo rokovanie predsedníctva Hospodárskej a sociálnej rady SR formou per rollam, teda elektronicky, a to na základe požiadavky zo
strany Konfederácie odborových zväzov. Predsedníctvo jednohlasne schválilo návrh programu plenárneho zasadnutia tripartity, ktoré sa vďaka tomu uskutoční budúci
pondelok 22. februára 2021.
Sociálni partneri tak môžu opäť hľadať riešenia pre hospodársky a sociálny rozvoj, rozvoj zamestnanosti a zabezpečenia sociálneho mieru. 

09.02.2021

Stanovisko MPSVR SR k realokáciám finančných prostriedkov na program Prvá pomoc

Vláda Slovenskej republiky dňa 14. 4. 2020 odsúhlasila, že finančné dopady programu „Prvá pomoc“ budú 1,3825 mld. eur. Podpredsedníčka vlády Veronika Remišová
predložila na zasadnutie vlády 28. 4. 2020 návrh na realokáciu finančných prostriedkov z fondov EÚ, na základe ktorého bolo na projekt „Prvá pomoc“ presunutých 217 mil. eur
z Kohézneho fondu a 110 mil. eur z Európskeho fondu regionálneho rozvoja (EFRR). Ďalšie prostriedky boli na program „Prvá pomoc“ presunuté aj v rámci Európskeho
sociálneho fondu (ESF). 

 

05.02.2021

Minister práce Milan Krajniak posiela do zariadení sociálnych služieb kyslíkové prístroje

Klientom v zariadeniach sociálnych služieb, ktorí bojujú s ochorením COVID-19, pomôžu zlepšiť zdravotný stav kyslíkové prístroje. Sú ľahko ovládateľné a vďaka regulátoru ich
možno nastavovať podľa individuálnych potrieb klientov. 

03.02.2021

Rezort práce uľahčí poskytovateľom sociálnych služieb administratívu, ušetrí čas i peniaze

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) pripravuje nový Informačný systém sociálnych služieb. Ten plne zdigitalizuje vykazovanie, odstráni v ňom
duplicity. Uvedenie systému do prevádzky je naplánované na január 2022. 

01.02.2021

Minister práce Milan Krajniak a minister financií Eduard Heger navrhujú rozšírenie a zvýšenie "Prvej pomoci+"

Projekt „Prvá pomoc“, ktorý bol už v októbri rozšírený na „Prvú pomoc +“, čakajú ďalšie zmeny v prospech zamestnávateľov, zamestnancov a SZČO. Minister práce,
sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak navrhuje v spolupráci s ministrom financií Eduardom Hegerom rozšírenie a navýšenie pomoci pre zamestnávateľov a SZČO na
udržanie pracovných miest. Rezort práce tak prerozdelí ľuďom mesačne o 40 miliónov EUR viac. 

 

28.01.2021

Minister Krajniak plní svoje sľuby a zlepšuje informovanosť o sporení v II. pilieri

V novembri minulého roka predstavil minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak 10 zásad návrhu ústavného zákona, ktoré majú priniesť do dôchodkového systému
istotu, stabilitu, solidaritu, udržateľnosť, spravodlivosť a informovanosť. V oblasti informovanosti ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny preto zavádza nový vzor výpisu z
osobného dôchodkového účtu sporiteľa s prehľadnejšou štruktúrou a komplexnejším obsahom. 

28.01.2021

Dôležité informácie pre žiadateľov o príspevok z projektu Prvá pomoc

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR dáva do pozornosti podmienky súvisiace s projektom „Prvá pomoc“, ktoré sa týkajú niektorých zamestnávateľov a SZČO.
Súčasne informuje, že zápis do registra partnerov verejného sektora nie je potrebný ani v roku 2021. Zároveň pripomína všetkým žiadateľom, že posledný termín na doručenie
výkazov za mesiace október a november je 31. január 2021. 

26.01.2021

V ZSS pomôže zamestnancom špeciálny mobilný personál sociálnej starostlivosti

Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) v spolupráci s poskytovateľmi sociálnych služieb a neziskovými organizáciami zabezpečujúcimi humanitárnu
pomoc rozbehlo projekt „Mobilnej jednotky sociálnej starostlivosti pre covidové zariadenia sociálnych služieb“. Ide o pracovné tímy ľudí, ktoré vypomôžu personálu v
zariadeniach sociálnych služieb pri starostlivosti o tých najzraniteľnejších. Prvá takáto mobilná jednotka dnes nastúpila do špecializovaného zariadenia a zariadenia pre
seniorov ARCUS v Košiciach. 
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25.01.2021

Obetiam domáceho násilia zostáva pomáhať národná bezplatná nonstop linka

Napriek tomu, že Generálna prokuratúra začiatkom tohto roka zrušila Linku pre týrané osoby, Národná linka pre ženy zažívajúce násilie, ktorej iniciátorom a garantom je
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR), poskytuje pomoc naďalej. Na bezplatné číslo 0800 212 212 sa obete domáceho násilia či týrania môžu dovolať
24 hodín denne, 7 dní v týždni, 365 dní v roku. 

22.01.2021

Prvá pomoc podporuje tretinu pracovných miest

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vyplatilo na udržanie zamestnanosti už takmer 863 miliónov eur a podporilo celkovo 2 686 101 mesačných príjmov
zamestnancov, vrátane SZČO. Projekt „Prvá pomoc“, vďaka ktorému sme podporili tretinu pracovných miest výrazne pomohol aj k stabilizácii pracovného trhu. 

22.01.2021

Zachránili sme 7 447 pracovných miest z nahlásených hromadných prepúšťaní

Napriek pretrvávajúcej globálnej pandémii a prísnym opatreniam ostal trh práce v druhom polroku 2020 stabilný. Minulý rok firmy, v rámci hromadných prepúšťaní, plánovali
zrušiť 10 276 pracovných miest, napokon z nich zachovali 7 447 miest. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR svojím aktívnym prístupom a účinnými opatreniami
Prvej pomoci pomohlo udržať jednu tretinu pracovných miest na Slovensku. Súčasne z projektov aktívnej politiky práce sme podporili zamestnávanie uchádzačov o
zamestnanie. Vďaka tejto pomoci si našlo zamestnanie alebo začalo podnikať až 30 100 ľudí. Opodstatnenosť opatrení potvrdzuje aj fakt, že v roku 2020 sme udržali úroveň
prepustených z pracovného pomeru v rámci hromadných prepúšťaní na porovnateľnej úrovni s predchádzajúcimi rokmi. 
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